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愛知県分譲住宅購入者（希望者含む）
ウェブアンケート（商品編）

1

愛知在住：195人
①新新新建分譲住住住住住 53.85％
②新新新建分譲住住住住住 45.15％
2014年4月4日～9日
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①共働き家族
37.95％
②それ以外62.05％

①駅近（徒歩10分以内）
32.31％
②駅遠（徒歩11分以上）67.97％

2
家族だって変わらないではすまされない
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％

すぐに個室へ行く家族が多い

その他

ＬＤＫ（リビング＆ダイニング＆キッチン）で
家族が一緒に過ごすことが多い

しばらくＬＤＫ（リビング＆ダイニング＆キッチン）で
過ごし、その後、個室へ行く家族が多い

ＬＤＫ（リビング＆ダイニング＆キッチン）で過ごす
家族と、すぐに個室へ行く家族にわかれることが多い
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仮説/家での過ごし方（夕食後）が変化している

リビング、全員集合！
3

Q19（SA）
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％

すぐに個室へ行く家族が多い

その他

しばらくＬＤＫ（リビング＆ダイニング＆キッチン）で
過ごし、その後、個室へ行く家族が多い

ＬＤＫ（リビング＆ダイニング＆キッチン）で過ごす
家族と、すぐに個室へ行く家族にわかれることが多い

ＬＤＫ（リビング＆ダイニング＆キッチン）で
家族が一緒に過ごすことが多い
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Q19（SA）

●参考/共働き
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仮説/リビングでの過ごし方が変化している

一人一人のマイリビング 5

％

会話、雑談

テレビを見る

パソコンを見る

スマートフォンやタブレットを見る

テレビゲームをする

音楽を聴く

勉強をする

仕事をする

読書

楽器を弾く

おもちゃで遊ぶ

電話をする

メールをする

ペットと遊ぶ

その他
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Q20（MA）
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仮説/日常生活の不満が無い≒快適

1.部屋が
片付かない
45％
2.掃除27.8％

3.自由時間が少ない24.4％

4.寝る時間が短い20％

5.駐車場16.7％

6.外干しできない15.6％、
食事の準備15.6％ 6

％

掃除が負担

自由な時間がない

洗濯や布団を外干しできない

食事の準備が負担

食品の買い物が負担

家族の会話が少ない

寝る時間が少ない

家族で過ごす時間が少ない

運動時間がとれない（少ない）

すっきりと部屋が片付かない

風呂に入る時間が少ない

ゆっくりトイレに入れない

食事の後片付けが面倒

カーテンの開け閉めが面倒

窓からの視線が気になる

家の中の風の通りがよくない

近隣住民と会話が少ない

その他

身だしなみを整える時間が少ない
（整髪、化粧、衣装選び等）

家に誰もいない時間が長く、
来訪者や配達の対応ができない

駐車場の使い勝手が悪い
（台数が少ない、出し入れがしにくい）
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Q21（3A）
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％

掃除が負担

自由な時間がない

洗濯や布団を外干しできない

食事の準備が負担

食品の買い物が負担

家族の会話が少ない

寝る時間が少ない

家族で過ごす時間が少ない

運動時間がとれない（少ない）

すっきりと部屋が片付かない

風呂に入る時間が少ない

ゆっくりトイレに入れない

食事の後片付けが面倒

カーテンの開け閉めが面倒

窓からの視線が気になる

家の中の風の通りがよくない

近隣住民と会話が少ない

その他

身だしなみを整える時間が少ない
（整髪、化粧、衣装選び等）

家に誰もいない時間が長く、
来訪者や配達の対応ができない

駐車場の使い勝手が悪い
（台数が少ない、出し入れがしにくい）
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・日常生活の不満 共働き×それ以外

共働き家族
の不満が

高い

●参考
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仮説/収納には優先順位がある

1.衣類・靴
55.6％

2.本・雑誌
37.8％
3.おもちゃ・ゲーム16.7％
4.趣味のモノ14.4％
5.食器・キッチン用品12.2％
6.掃除機器11.0％
7.寝具10％、ベビー用品10％

収納に困っているもの

8

％

本、雑誌

ＤＶＤ

衣類、靴

鞄

おもちゃ、ゲーム

趣味のモノ

思い出の品

食器、キッチン用品

家電

アウトドア用品

車関連

食品、調味料等

皿、カップ等

寝具

デジタル、ＡＶ機器

絵画

季節の飾り物

家族、親族の遺品

ベビー用品

掃除機器

防災グッズ、防災食品

ガーデニング用品

ペット用品

家具、じゅうたん等

その他
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％

本、雑誌

ＤＶＤ

衣類、靴

鞄

おもちゃ、ゲーム

趣味のモノ

思い出の品

食器、キッチン用品

家電

アウトドア用品

車関連

食品、調味料等

皿、カップ等

寝具

デジタル、ＡＶ機器

絵画

季節の飾り物

家族、親族の遺品

ベビー用品

掃除機器

防災グッズ、防災食品

ガーデニング用品

ペット用品

家具、じゅうたん等

その他
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％

本、雑誌

ＤＶＤ

衣類、靴

鞄

おもちゃ、ゲーム

趣味のモノ

思い出の品

食器、キッチン用品

家電

アウトドア用品

車関連

食品、調味料等

皿、カップ等

寝具

デジタル、ＡＶ機器

絵画

季節の飾り物

家族、親族の遺品

ベビー用品

掃除機器

防災グッズ、防災食品

ガーデニング用品

ペット用品

家具、じゅうたん等

その他
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共働き×それ以外 駅近×駅遠

共働き、駅近の不満が高い

●参考
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10

1.部屋が
片付かない
45％
2.掃除27.8％

3.自由時間が少ない24.4％

4.寝る時間が短い20％

5.駐車場16.7％

6.外干しできない15.6％、
食事の準備15.6％
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夕食後、
リビング全員集合、
一人一人が一斉に
好きなことをする

増える夫婦共働き家族
約4割

11

全員多忙
短い在宅時間

専業主婦不在
駅近希望
約3割

帰
宅
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政治

自民党
長期安定政権

経済
アベノミクス、消費税、第三の矢（6月）

女性、高齢者、外国人活用
（2020年、指導的地位30％を女性・

女性が輝く国日本）

社会
東京五輪
スマホ
ベースアップ
人口減
人手不足
女性社会進出
災害等の不安

技術

ビッグデータ
エネルギー
地震対策

リニア新幹線
IPS細胞

電気自動車

77,647

67,233
61,725

58,522 56,178 56,415

30,481
27,171 25,146

21,811 20,213 20,303

137,297

116,997

106,963

93,943

84,428 83,424

21,188 20,295 19,313 17,971
17,475 18,30415,015

12,403
9,529 7,643 6,904 6,885
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数
愛知県 世帯主35～39歳の世帯種類別の世帯数推計

※国立社会保障・人口問題研究所ホームページデータより東新住建（株）住宅市場研究所にて作成 2014.4.22

単独世帯

夫婦のみ世帯

夫婦と子供世帯

ひとり親＋子供世帯

その他の一般世帯

住宅市場を取り巻く状況

仮説/家族だって変わらないではすまされない 12


